Expectations of Pharmacy Students

Jorge Batista
EPSA, Educational Affairs Coordinator 12-13, Vice President of Education (elect) 13-14

Ankara, 19th EAFP Annual Conference



Survey “Assessing the needs and
preferences of the pharmacy students
related to soft skills education®

e 202 Students
e Communication Skills

e Skills in Clinical Pharmacy
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Survey "Student views on
Professional Qualification Directive
and pharmacy curriculum”

e 296 Students

* EPSA Position paper during EC Consultation

* 85% - considering working abroad

* 30% - Clinical Pharmacy as mandatory subject

e 19% - Communication skills
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Thank you!

edu.affairs@epsa-online.org

vp.education@epsa-online.org




